



Lelkipásztor-beiktatás Tázláron „Én hirdetem az Úrnak cselekedeteit”



Történelmi esemény szemlélője és átélője volt a Tázlári Baptista Gyülekezet 2011. szeptember 17-én (szombaton). Beke László (korábban péceli lelkipásztor) elfogadta a tázlári gyülekezet meghívását, és családjával együtt Tázlárra kö-

tözött. Az ő beiktatása történt meg ezen az ünnepi istentiszteleten. A tázlári baptisták sok-sok év-tizeden át imádkoztak azért, hogy adjon az Úr nekik is egy olyan lelkipásztort, aki a hétköznapokban is közöttük jár-ke, részese a falu és a gyülekezet életének.

120 évvel ezelőtt kezdődött a baptista misszió Tázláron. Az azóta eltelt időben még soha nem volt a kis falu kis gyülekezetének olyan lelkipásztora, akit a gyülekezet kizárólag csak Tázlárra hívott volna meg, és helyben lakó lelkész lett volna. 2011. szeptember 17-én ez a pillanat eljött a gyülekezet számára.

(folytatás a következő oldalon)

Reményteljesebb hétköznapokat

A Reménység fesztivál Európa-hajón történt beharangozó rendezvényén kérdeztük a fővárosi önkormányzat képviselőjében jelen lévő dr. Szeneczey Balázs urat, a főpolgármesteri hivatal kabinetfőnökét.

- A főváros mit remél vagy mire számít ennek a fesztiválnak a megvalósulása kapcsán? Mi haszna lehet a fesztiválból a fővárosnak?

- Azt gondolom, hogy minden olyan lépésnek, minden olyan rendezvénynek, ami segít abban, hogy az országban élők hétköznapjait megkönnyítse, esetleg az elmúlt évtizedekben felgyülemllett bajait enyhítse, mindennek van értelme. Bízunk abban, hogy ez a rendezvény, ez a fesztivál ebben a bizonyos szempontból reménytelen időszakban az embereknek zsinórmértékül, fogódzónak fog szolgálni annak érdekében, hogy a hétköznapjaikat reményteljesebben, könny-

nyebben éljék meg, és nagyobb optimizmussal tekintsenek a jövő felé. Mi magunk, akik Budapestet vezetjük, Tarlós István főpolgármester úrral az élen, abban a reményben végezzük munkánkat, hogy jobba, könnyebbé tegyük az itt élők életét és hétköznapjait.

- Van-e a fesztiválnak olyan része, amelyben együttműködés várható a fesztiváltiroda és a főpolgármesteri troda között, akár az előkészület, akár a fesztivál megrendezése során?

- Természetesen amennyiben a fesztivál rendezői kéréssel fordulnak a fővárosi önkormányzathoz a rendezés tekintetében, szívesen állunk rendelkezésükre, és segítünk, amiben tudunk. Azt gondolom, az a tény, hogy főpolgármester úr elvállalta ennek a rendezvénynek a védnöki tisztségét, önmagában is egy üzenet a rendezők, a főváros lakossága, a hívők részére.

Békehírmők



...enyém az erdő minden vadja, és ezernyi hegynek minden állata. Ismerem a hegyek minden madarát, enyém a mező vadja is. (Zsoltárok 50,10-11)

Heti útmutató

A HÉT IGÉJE

„Megteremtette Isten az embert a maga képmására, Isten képmására teremtette, férfivá és nővé teremtette őket. Isten megáldotta őket, és ezt mondta nekik Isten: Szaporodjatok, sokasodjatok, töltsétek be és hódítsátok meg a földet! Uralkodjatok a tenger halain, az ég madarain és a földön mozgó minden élőlényen!” (1Mózes 1,27-28)

A HÉT GONDOLATA

...képmásként függünk az eredetítől, mert nincs belülről fakadó állandóságunk, megújulásunk és korrigálódásunk. Feladatunk nem a hamisítványé, ami csalással akar többnek (például Istennek) látszani. Többre bízattunk – más a motivációnk: életünkkel a Teremtőre asszociáltatni az embereket. Legyünk hű kepei Istennek! (Várady Endre)

A HÉT GYAKORLATA

A héten legyél olyan gondoskodó, mint Isten, legyél olyan védelmező, mint Isten, legyél olyan áldást adó, mint Isten, legyél olyan gazda, mint Isten, hisz ő teremtett téged!

A HÉT IMÁJA

Uram, Teremtő Istenem, légy áldott, hogy ilyen nagyra becsülsz, hogy rám bízod embertársaimat és a te teremtett világodat! Segíts nekem úgy vigyázni rá, úgy gazdálkodni vele, hogy lásd, mennyire szeretlek, mennyire becsüllek! Ámen.



Igés kép: Betölti javaival életedet. (Zsoltárok 103,5) Sinka Csaba fotója

PROGRAMAJÁNLÓ

♦ **Október 10-én**, hétfőn 10 óra körül lesz a **Lepramisszió őszi csendesnapja** (Budapest XV., Alag u. 3./ Alagi tér 13.) a Missziói Központ nagytermében. A kalkuttai leprakórházban és nyomornegyedprojekteken tett látogatásáról *Riskóné Fazekas Márta* tart képes beszámolót. Az alkalom szeretetvendégséggel zárul. Szeretettel várják a támogatókat, érdeklődőket!

♦ **Október 15-én**, szombaton, 10 órától (regisztráció 9 órától) Vigyázat! Hamisítják! (Különbségek a bibliai és a mai keresztyénség között) címmel **25 plusz találkozóra** várják az érdeklődőket a Felsőpetényi Baptista Imaházba. Az előadó *Horváth Zsolt*, a felsőpetényi baptista gyülekezet vezetője lesz. Résztvételi díj: 1500 Ft (a helyszínen, a regisztrációnál fizetendő). Jelentkezés a név, e-mail, telefonszám, lakhely (gyülekezet) megadásával *Tóth Mariánál* (tothbaby@freemail.hu), tel.: 06-20-886-0125. Jelentkezési határidő: mielőbb, de legkésőbb 2011. október 10. éjfélig.

♦ **Október 15-én**, szombaton 10-16 óra között rendezzük meg az **I. országos roma baptista ifjúsági konferenciát Vámospércsen**. Érdeklődni lehet *Kovács Lajos* (0620775-9337) és *Csuhai József* (0620886-1926) lelkipásztoroknál. Imádkozzatok értünk!

♦ **Október 15-16-án jubileumi megemlékezést tart a pécs-somogyi gyülekezet fennállásának 100. évfordulója alkalmából**. Szeretettel kérjük és hívjuk a gyülekezetünkben elszármazott testvéreket, hogy erre az alkalomra, ha tehetik, látogassanak haza. Szeretettel várunk minden más érdeklődőt is! Érdeklődni és jelentkezni a 20-886-0740 telefonszámon lehet. (A pécs-somogyi gyülekezet)

♦ **Október 22-től Testi, lelki egészségünk egyensúlya - 45+** címmel konferenciasorozat lesz a Debreceni Baptista Gyülekezetben (Szappanos u. 23.). Az időskorra való felkészülést, az időskor megélését segítik lelkipásztorok és szakemberek (orvosok, pszichológusok) előadásai. Bemutatkoznak a szeretetházak is ezeken az alkalmakon. A programok délelőtt 10 órakor kezdődnek 45-50 perces előadásokkal, 13 órától ebéd, utána kerekasztal-beszélgetések lesznek.

Lelekipásztor-beiktatás Tázláron (folytatás a címloldalról)

Az ünnepi istentiszteletre összesereglett hívek nagy örömmel énekeltek a bevezető éneket: „Köszönjük az Úrnak...” Az istentisztelet levezetője *Katona Béla*, a tázlári gyülekezet ügyintéző lelkipásztora volt. Bár Katona Béla testvér június 1-je óta a pesterzsébeti gyülekezet lelkipásztora, a gyülekezet most búcsúzott el Katona testvértől. Négy éven keresztül Katona testvér olyan tanúbizonyságot tett a tázláriaknak isten- és emberszeretetről, amire sokáig emlékezni fog a gyülekezet. Úgy az igehirdetése, mint a bibliaórai magyarázatai, a mindennapi forgolódása a testvérek és a falu népe és vezetői között mind ugyanarról szóltak: „Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből!”

Az igei szolgálatot és a beiktatást *Papp János*, a Magyarországi Baptista Egyház missziói igazgatója végezte a 2Sám 16,1-13 igeversék alapján. Beke testvér nem most kezdte lelkipásztori szolgálatát. Tíz évig szolgált a nyírbátori gyülekezetben. Azt követően hét évig volt a péceli gyülekezet lelkipásztora. Ezeken a szolgálati helyeken Beke testvér megtanulhatta, hogy ne az embereknek, hanem Istennek akarjon tetszeni. Beke testvért nem kellett a beiktatáson bemutatni a tázláriaknak, hisz innen hívta el őt az Úr az ő szülőjébe. Innen ment el felsőbb iskoláit elvégezni, majd a teológiai tanulmányok befejezését követően hívta meg a nyírbátori gyülekezet. Beke testvér bárhol is szolgált, gyakran visszalátogatott Tázlárra, és az eltelt 17 év alatt rendszeres kapcsolatot tartott anyagyülekezetével. Papp János igei szolgálatát követően került sor a fogadalmétel meghitt pillanataira. Olyan jó ilyenkor is megerősíteni, amit hivatásánál fogva vall is a lelkipásztor, hogy „...vállalom, hogy Istentől kapott elhívásom alapján a tiszta evangéliumot hirdetem, és ezáltal az embereket az üdvösség útjára vezetem”. Ezt követte a gyülekezet részéről tett fogadalmétel. Papp János testvér szánkba adta a szót: „...lelkipásztorunkat imádkozó szeretettel vesszük körül, és azon munkálkodunk, hogy minél inkább betölthesse Istentől rendelt hivatását.” Mi pedig egyetértve mindezekkel feleltük: „Igen, vállaljuk!” A szolgálati levél ünnepélyes átadását követően Papp János testvér imádkozott az új lelkipásztorért és családjáért, majd a gyülekezet az „ároni áldást” énekelte. Ezután került sor a „stafétabot” átadására. Katona Béla testvér átadta Beke Lászlónak a szószeiki nagy Bibliát.

Katona Béla testvér elköszönt.

Beke László székfoglaló beszédében a Lukács 9,18-20 igeversék alapján arról beszélt, hogy különös érzés egy olyan település gyülekezetében szolgálni, ahol az ember a gyermekkorát töltötte. Az akkori kis gyülekezet létszáma szinte a nullára csökkent, majd ismét mutatkozni kezdtek az élet jelei. A régi imaházat gyönyörűen felújította az újjáalakult közösség, majd tervek kezdtek érelődni a jövőre nézve. Beke testvér elmondta: nem azért jött ide, mert új az imaház, növekvő a gyülekezet létszáma, hanem azért, mert a számok és a látható dolgok mögött hit, reménység és merész álmok is vannak. A gyülekezettel közösen kezdték el ezeknek a terveknek, álmoknak az átgondolását, amelyek megvalósítása hosszú évek-re ad célt és feladatot a tázlári gyülekezet számára.

Ezután a kvartett énekelte: „Bízom benned, Uram, Jézus”, majd az újonnan beiktatott lelkipásztor köszöntése következett a Déli Baptista Egyházkerület elnöke, a helyi iskola igazgatója, a római katolikus plébános, a református és evangélikus lelkészek részéről. Továbbá a jelen lévő Déli Egyházkerület lelkészei egy-egy igeverséssel köszöntöttek. Őket követte *Révész Balázs*, a helyi gyülekezet vezetője, és *Kiss Adrienn* a nőtestvérek nevében köszöntött. „Isten hord karjain” – énekelte a gyülekezet, majd *dr. Gszelmann Róbert* előjáró köszönt el Katona Béla testvértől, méltatva a tázlári közösségért meghozott áldozatvállalásait és szolgálatait. A nőtestvérek nevében *Révész Anett* szólott, és átadta Katona testvérnek a közös szolgálatok során készült fotóalbumot.

„Vezess, Jézusunk, véled indulunk!” – énekelte a gyülekezet a záróéneket, majd az állófogadáson testvéri beszélgetéssel zárult a szombati ünnepély.

Másnap (18-án), vasárnap, a tázlári baptisták és a Pécelről érkezett nagyszámú küldöttség, a bibliakörösökkel, zenészekkel, énekesekkel együtt köszöntöttük a lelkipásztorcsaládot, most már mint tázláriakat.

Az úrvacsorás istentisztelet után közös ebéddel és testvéri beszélgetésekkel zárult a kétnapos ünnepély.

Kérjük a mi Mennyei Atyánkat, segítsen minket, hogy gyülekezetünk az új pásztorával együtt testvéri szeretetben, kéz a kézben haladhasson a megszentelődés útján, a menny felé!

Szerényi József
diakónus

20. évfordulóját ünnepelte Magyarországon a Golgota Keresztény Gyülekezet



A Magyarországon működő Golgota Keresztény Gyülekezet szeptember 4-én a Városmajorban ünnepelte hazai jelenlétének és munkájának 20. évfordulóját. A közösségi alkalmon az ezres tömeg előtt beszédet mondott Szabó Dániel, a Magyar Evangéliumi Szövetség elnöke, Mészáros Kálmán, a Magyarországi Baptista Egyház elnöke, Szuhánszky T. Gábor, az Evangéliumi Aliansz főtájkára, Pataky Albert, az Evangéliumi Szabadegyházak Szövetségének elnöke, elismerve a Golgota gyülekezet magyarországi munkáját.

Kezdetek: A Golgota Keresztény Gyülekezetet (angolul Calvary Chapel) az új vallási mozgalmak, az úgynevezett neoprotesztáns egyházak közé sorolják. Az első magyarországi gyülekezet Baján jött létre (Hetényi Lajos helyi baptista lelkipásztor meghívására), majd ezt hamarosan több is követte. Jelenleg két tucat kisebb-nagyobb gyülekezet és közel száz házi csoport (a hívők baráti kapcsolatainak köszönhetően ezek a gyülekezetek alappillérei) működik az országban 1500 aktív tagot számlálva. A Golgota rádió és az istentiszteletek internetes élő közvetítésén keresztül sok távoli hallgatója van határon túli magyar lakta területeken.

Hitoállítás: A többi keresztény egyházzal együtt vallja a niceai-konstantinápolyi hitvallást mint a keresztény hit alapvető összefoglalóját. További kérdésekben – Szent Ágoston örök érvényű gondolatát alkalmazva – a „lényeges dolgokban egység, egyebekben szabadság, de mindenben szeretet” elvét alkalmazva mindenhol együttműködőket keres az evangélium hirdetésének érdekében. A protestáns hagyományokat és az evangéliumi lelkiséget képviselve – hasonló

felekezetekkel együtt – a Magyar Evangéliumi Aliansz tagja.

Szolgálat a magyar nyelvű emberek között: A Golgota Keresztény Gyülekezet hajléktalanokat ellátó és támogató missziója, a Golgota Nappali Ellátó napi több száz adag étellel, ruhával és egyéb segítséggel látja el a rászoruló hajléktalanokat. Ezenkívül melegeket és éjszakai szállást is üzemeltet, ahol a rászoruló lelkigondozása is biztosított. A szolgálat minőségének elismeréseként Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata szerződést kötött a misszióval.

A Table 22 szolgálat a prostituáltaknak és gyermekeiknek segít abban, hogy képesek legyenek a jelenlegi helyzetükből kitörni, munkát találni, gyökeresen új életvezetést elsajátítani. A Baptista Szeretetszolgálat Menedék Alapítványának (www.menedekalapitvany.hu) anyaothtonával együttműködve a Golgota Keresztény Gyülekezet támogató szolgálata rendszeresen látogatja az anyaothont, ahol különféle programok, oktatási és kulturális rendezvényeken keresztül foglalkozik az otthonaikból elmenekülni kényszerült anyukákkal és gyermekeikkel. A gyülekezet támogató szolgálata rendszeresen látogat otthonban élő idős embereket, illetve szerves része a Magyarországi Református Egyház Börtönmissziójának Pécs és Vácot.

A Golgota Gospel Kórus (www.golgotagospel.hu) 2002 novemberében alakult meg Budapesten, és évente több ezres és több száz fős hallgatóság előtt ad koncertet Budapesten, vidéken és a határon túli magyar lakta területeken.

(folytatás az utolsó oldalon)



Schmitt Pál köztársasági elnök magyar baptista lelkipásztort tüntetett ki New Yorkban

Kedves Kulcsár Sándor Testvér!

Szívből örülünk Schmitt Pál bölcs döntésének, hogy a New York-i gyülekezetekben tett tavalyi látogatása után mostani amerikai útja során a Köztársaság Elnökének Erdemérmét személyesen neked adhatta át „az anyanyelv megtartásáért és honfitársai amerikai beilleszkedésének támogatásáért” külhonban végzett több évtizedes lelkipásztori munkáért.



Kulcsár Sándor magyar baptista lelkipásztor átveszi a kitiüntetését Schmitt Páltól, a Magyar Köztársaság elnökétől New Yorkban

Ha valaki igazán megérdemli a Magyar Állam első emberének elismerő kitiüntetését, az éppen te vagy. Úgy lelkipásztorként, mint az erdélyi baptisták korábbi vezetőjeként, később az amerikai baptista szövetség elnökeként és nyugdíjba vonulásodig a MABAVISZ elnökeként is több cikluson át szolgálta alázattal, hűséggel és példamutató jellemmel. Isten gazdag áldását és békességét kívánom további életedre és szolgálatodra munkatársaimmal együtt innen Názáretből, Megváltó Jézus Krisztusunk földi életének egyik legjelentősebb városából, ahol éppen ezekben a napokban tartjuk az Európai Baptista Szövetség évi közgyűlését.

A Magyarországi Baptista Egyház (MBE) és a Magyar Baptisták Világszövetségének (MABAVISZ) elnöksége nevében, testvéri tisztelettel és szeretettel:

Dr. Mészáros Kálmán
az MBE és a MABAVISZ elnöke

Október a Reformáció Hónapja

Itt vagyok, engem küldj!
Regisztrált programok

Kálmánca, október 11. 13.30 óra.
Dinnyés József koncertje. Református templom, Kossuth u. 118.

Homokszentgyörgy, október 11.
15.00 óra. *Dinnyés József* koncertje.
Református gyülekezet, Kossuth u. 59.

Darány, október 11. 17.00 óra. *Dinnyés József* koncertje. Református templom, Rákóczi u. 93.

Istvándi, október 12. 11.25 óra.
Dinnyés József koncertje. Református óvoda, Kálvin tér 2.

Istvándi, október 12. 13.30 óra.
Dinnyés József koncertje. Református templom, Kálvin tér 2.

Darány, október 12. 15.00 óra. *Dinnyés József* koncertje. Református templom, Rákóczi u. 93.

Dombóvár, október 13. 18.00 óra.
Zenés áhítat. Metodista gyülekezet,
Bezerédy u. 2/C

Budapest, október 16. 17.00 óra. Reformációi gálaest. Uránia Nemzeti Filmszínház, 1088 Budapest, Rákóczi u. 21.

Budapest, október 19. 10.00 óra. Románmissziós fórum II. Boldogok a lelki szegények... Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa, Magyar tudósok krt. 3.

Szolnok, október 19. 18.00 óra. Semper Reformanda. Egyházzenei koncert. Metodista gyülekezet, Kaszai u. 15.

Szekszárd, október 21. 19.00 óra. Szívemet hozzád emelem CD-bemutató koncert. Evangélikus templom, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

Pécs, október 22–23. 17.00 óra. Reformációi hálaadónapok. Metodista gyülekezet, Tompa Mihály u. 52.

Budapest, október 22. 19.00 óra. Protestáns ős. A Collegium canto-

(folytatás a következő oldalon)

Ünnep Bagamérban



Zsúfolásig megtelt imaházban ünnepelhettük a Bagaméri Baptista Imaház 100 éves fennállásának jubileumi alkalmát augusztus 14-én egész napos keretben. Már a délelőtti istentiszteleten hangoztak bensőséges, emlékező bizonyságok. Szinte az ország minden tájára elszármazott „jövevények” jelenlétükben vagy e-mail üdvözlötükkel fejezték ki jókívánságukat a szép verőfényes ünnepen. Korunk jellemzője az is, hogy a kényelmes fotelből vagy kies tájakra utazva akarja a modern ember átélni akár a templomi közösséget is, gondolva arra, hogy az Istent mindenütt lehet imádni... Az Istennel való találkozás legbiztosabb pontja azért a templom, imaház vagy az arra kimondottan felszentelt hely! Bagamér központi kiemelkedő helyén így alapozódott az 1700-as években a református templom, és 100 évvel ezelőtt a baptista imaház, tárt kapuval várva a megfáradtan betérő embereket felüdülésre.

István király, akit „szent” jelzővel is szokás nevezni, bár kezéhez igen sok vér tapadt, intelmei között jelentős hangsúllyal helyezi Imre fia és a messze utódok szívére az elődök lábnyomában járás fontosságát. Pál apostol figyelmet ébresztő módon írja egyik könyvében mintegy a keresztyénségnek szóló örök érvényű tanácsát: „Legyetek az én követőim, úgy, amint én a Krisztusé!” – messze az eredeti lábnyomokra irányítva az őt követők figyelmét.

Ilyen lábnyomokat keresve ünnepeltünk Bagamérban a „Baptista Si-

on-hegyen”. Az ünnepélyes istentisztelet keretében *dr. Mészáros Kálmán* egyházelnök-lelkész testvéri szeretetből fakadó üzeneteit Pál apostol leveleiből merítette.

Széles skálán rámutatott az egymás iránti szeretetben való élés fontosságára. Bagamér határ menti település, kedvező fekvése alapján a messze múltban és a jelenben is kedvező lehetőségek birtokában van, kölcsönösen együtt örvendező hívó közösségek lelki gyakorlataiban. Hangsúlyosan idézte ünnepi szónokiát is megalapozó és a századforduló szárnyaló misszionáriusa, *Udvarnoki András* jeles mondását: „Korral haladók, Krisztusban maradók legyünk!” Kedves hívó hangon szólaltak meg a Krisztus követésére és szívünkbe fogadására készítő üzenetek.

Szász Ferenc kivetítéses előadásában a messze múlttól napjainkig értékes képanyagot vonultatott el az ünneplő közösség megtisztelő figyelmé kíséretében. Fokozott hangsúlyt nyert a múlt tanulságai alapján a jelenben a jövőbe tekintés gondolköre. Isten az ő népét nem múzeális műemléknek szánta, hanem a templomok köveinél is értékesebb élő kövekből biztos alapra épült emberközösségnek!

Szárnyaló aktuális énekkari művek által *Bokor Barnabás* karnagy az egész ünneplő közösséget is bevonta Isten dicséretébe szíveinket odaszánásra készítő szent akarással.

Az alkalmon jóleső érzéssel fogadtuk a testvéregyházak lelkesi és munkatársi köreinek köszöntéseit.

Számos költemény és szívből fakadó üdvözlő bizonyságok hangoztak el, s majd *Bereczki Lajos* záró lelki üzenetei mélyen hatottak a hallgatóság figyelmébe.

Kovács Lajos Zsigmond körzeti lelkimunkás záró gondolatai után kerültek sorra az emlékeztető ajándékok s a jubileumi alkalomra elkészült Bagaméri Baptista Gyülekezet írott krónikája átadása.

Mészáros Kálmán áldáskívánó üzenete után a közeli és távoli vendégek bőven részesültek a bagaméri gyülekezet szeretetvendégségében.

Isten áldása kísérelje az újabb század hívó követőit az egész embervilág javára, az ő dicsőségére!

Szász Ferenc

Egy pilisi lány a muszlim világban

Interjú **Keszeg Zsuzsival** a muszlim világban való misszióról – 3. rész



Mire ügyeltek a hitről való beszélgetések során?

Nem prédikálunk nyilvános helyen. A személyes kapcsolatokra építünk, lányok csak lányok felé, férfiak csak férfiak felé szolgálnak. Bizonyos szavak használatát kerülnünk kell, nemcsak szóban, de e-mailekben is. Ilyenek például misszió, evangelizálás, hittérítés. Óvatosnak kell lennünk, mikor ott-tartózkodásunk okáról kérdeznek. Természetesen nem hazudunk, de általában végzünk más tevékenységet is (karitatív vagy nyelvtanulás, ismerkedés a kultúrával), amire ilyen esetben utalhatunk.

Mondanál néhány történetet, amelyben megtapasztaltatok Isten segítségét és vezetését? Olyan történeteket, amelyekben sikerült közel kerülni a muszlim emberek szívéhez?

Egy iraki városban „kincskeresést” csináltunk. Ilyenkor párosával megyünk Isten elé, és konkrét vezetést kérünk tőle, kihez menjünk és mit mondjunk. A lánnyal, aki akkor az én partnerem volt, azt kaptuk az Úrtól, hogy egy piros felsőt viselő, fejkendő nélküli lányt kell keresnünk. Úgy éreztük, a neki szóló üzenet egyszerű: „Az ember a külsőt nézi, de Isten a szívedet. Ő szeret téged!” Az utcán fel-alá járkálva kerestük a piros felsős lányt, de vagy fejkendőt viseltek, vagy a családjukkal voltak. Megtaláltuk végül, akit kerestünk, egy nagyon csinos lány volt, minimális angol nyelvtudással, ezért az üzenet egyszerűsége tökéletesnek bizonyult. Nem volt semmilyen drámai végeredmény, legalábbis nem akkor és ott! De a siker az, amiről Atyánk azt mondja, hogy siker, márpedig mikor valaki életében először meghallja, hogy Isten őt tényleg szereti, az siker! És ez bizony

gyümölcsöt fog hozni.

Egy másik családban Ádám és Éva kapcsán azt magyaráztuk, hogy az ember hiába akarta már akkor is elrejtteni a szegyenét, nem tudta. Csak az Isten által kínált út volt elég jó ahhoz, hogy elfedezze a szegyent. És ahogy Isten báránybőrből ruhát készített nekik, amely betakarta őket, ugyanígy csak az Isten által kigondolt menekülési út – vagyis Jézus halála – szabadít meg minket ma is a szívünkben rejtőző sok szegyentől. Ilyen egyszerűen mondtuk el, s a családban lévő három idősebb lány ott és akkor Jézust választotta!

Milyen következő lépést látsz?

A most következő képzés után az arab nyelv tanulását is el kell kezdenem, valószínűleg ezt is Jordániában teszem majd 2012 januárjától. Hogy azután mi lesz? Van egy jó Apukám, aki szól hozzám és vezet engem. Majd tudatja velem, merre tovább.

Mivel kint nem lesz lehetőségem rá, hogy munkát végezzek, támogatókra van szükségem, és hiszem, hogy Isten már a soraim olvasása közben megszólította néhány testvérem szívét. Ezeket a testvéreket hívom, hogy legyetek részei annak a mennyei tervnek, aminek keretében az Atya eléri az ő elveszettjeit, a támogatásokkal örökkévaló dolgokba fektettek be!

További információért a zsanesz@yahoo.com e-mail címen fordulhat hozzám minden érdeklődő! Legyetek áldottak, Atyánk szeretettel!



(folytatás az előző oldalról)

rum lobaviense hangversenye. Református templom, Hold u. 18–20.

Budapest, október 23. 14.30 óra. Reformátori tudományos ülés az önkéntességről. Evangélikus-református templom, Németvölgyi u. 132.

Budapest, október 23. 18.00 óra. Jézus, jazz, szabadság – különleges istentisztelet. Evangélikus templom, Városligeti fasor 17.

Budapest, október 23. 19.00 óra. *Mozart: Requiem* – Baptista Központi Ének- és Zenekar (Közreműködők: Kiss Rózsa, Meláthi Andrea, Szerekován János, Lettner Zsolt. Vezényel: Oláh Gábor). Ciszterci Szent Imre-templom, Villányi u. 25.

Budapest, október 25–28. 18.00 óra. Reformációi istentiszteletek. Református templom, Kálvin tér 7.

Budapest, október 26. 14.00 óra. Konzultáció az európai integrációról – a magyar EU-elnökségről. Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa, Magyar tudósok krt. 3.

Budapest, október 27. 18.00 óra. Zsoltáros istentisztelet a Kálvin Kórssal. Református templom, Kálvin tér 7.

Budapest, október 28–29. 16.30 óra. Önkéntes vezetés, önkéntesvezetés? Női vezetőképző. Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa, Magyar tudósok krt. 3.

Váralja, október 30. 16.00 óra. Zene reformációi áhítat. Református templom, Kossuth u. 141.

Pápa, október 30. 17.00 óra. Országos reformációi istentisztelet. Református templom, Március 15. tér

Budapest, október 30. 18.00 óra. Protestáns ős. Reformáció és ökumené. Református templom, Hold u. 18–20.

Budapest, október 31. 17.00 óra. Reformációi megemlékezés. Reformációi Emlékpark, Budapest, Városligeti fasor – Bajza utca sarok

Budapest, november 6. 16.00 óra. A teremtés dicsérete – jótékonyági hangverseny a Lepramisszió javára. Evangélikus templom. Bocskai u. 10.

BÍRÓVAT

Élőben
jelentkezünk!

Amiért élünk

„Szentek legyetek, mert én szent vagyok” (1Pt 1,16)

Mindig vizsgálj meg magadat újra, mi az életed célja! Az ember elrendelt célja nem a boldogság, nem is az egészség, hanem a szentség. Manapság annyiféle hajlam forgácsol szét minket, egészséges, jó, nemes hajlamok, amelyek beteljesedhetnek, de közben Isten elgyengíti őket. Minden egyedül azon fordul meg, hogy az ember elfogadja-e Istent, aki meg akarja őt szentelni. Bármibe kerüljön is, az embernek rendbe kell jönnie Istennel. Hiszem én azt, hogy szentnek kell lennem? Hiszem, hogy Isten lakozást vehet bennem, és engem szentté tehet? Ha az igehirdetés arról győz meg engem, hogy szentségtelen vagyok, ezt rossz néven veszem. Az evangéliumot hallva mélyen megsértődöm, mert a kijelentés megmutatja, hogy szentségtelen vagyok. De heves vágy is támad bennem, ha megértem, hogy Isten azt a célt állította az ember elé, hogy szent legyen. Egy terve van: megszentelt emberek teremtése. Isten nem gép, hogy örökké áldásokat osztogasson. Nem azért jött közénk, hogy szánalomból megváltsa az embert a nyomorúságából, azért váltotta meg az embert, mert arra teremtett, hogy szent legyen. A megváltással az az elgondolása, hogy újra teljesen eggyé tegye az embert Istennel Jézus Krisztus halála által, anélkül, hogy a leghalványabb árnyék maradna Isten és az ember között. Ne tőrj meg sem magadban, sem másokban semmi olyat, amivel a szent Isten nem ért egyet. A szentség: hogy lábad tiszta úton járjon, nyelved ne szóljon tisztátalanul, értelmetlen gondolkodású legyen. Az élet minden apró részlete nyitva van Isten fürkésző szeme előtt. Szentség nemcsak az, amit Isten ad nekem, hanem amiről én is bebizonyítom, hogy ő adta nekem.

Oswald Chambers

A Nyitott Szív kiscsoportos helyreállító program bemutatása



A pécsváradi csoportvezető-képző résztvevői. Hátsó sor balról: Bödő Sándor, Mark Bonham, Macher Tivadar; első sor: Lengyelne Boros Klára, Zoltai Györgyné, Fábian Attiláné, Szolnoki Katalin, Békési Sándor

Az Open Hearts Ministry több mint 20 éve indult el Michigan államban egy kalmazoo-i gyülekezetben, hogy a bántalmazást elszervezett áldozatok részére segítséget nyújtson a bizalom helyreállításában Isten felé és más, megbízható emberek felé. Kezdetben a szexuális bántalmazások női áldozatai voltak a résztvevők, időközben azonban férfiak is hasonló arányban vesznek részt, hisz éppen úgy érintettek a bántalmazottságban, mint a nők. 2005 őszétől a székesfehérvári gyülekezetben elindítottuk a Nyitott Szív programunkat, melyen eddig már több mint 50-en vettek részt.

Fiatalfelnőtt korban sokat töprengtem azon, hogy a mi otthonunk miért nem volt biztonságos hely. A lelki nyomorúság szörnyűbb, mint a fizikai. Szüleim konfliktuskezelése csak arra tanított meg, hogy hogyan nem akarom a problémákat megoldani. Jó példát azonban nem láttam, az érzelmek viharában inkább elnyomtam a belső érzéseimet, és egy álarc mögül éltem a világomat egy sekélyes érzelmi skálán.

Míg a harag látható cselekedeteit elítéltem, addig az érzelmi oldalát elnyomtam. A haragos érzélem akkor jelentkezik, ha valamit eltervezek, de megghiúsul, és veszteség ér. Én többnyire elnyomtam vágyaimat, és elhittem magammal, hogy nincsenek is. A haragom ilyenkor befelé robbant. Kifelé

megmaradt a szarkasztikus, keserű gúny, befelé meg a szorongás, önvád. Az emberi méltóságunktól elválaszthatatlan jogos vágyakat is elnyomtam, hogy a számomra fontos személy figyelembe vegye az érzéseimet és a véleményemet.

Azokban a helyzetekben, ahol eddig elbuktam, felismertem a szellemi háttérrel, a gyermekkorban kialakult hamis hitrendszerrel, a tudatlanságból megnyitott szellemi

kaput. Mint a Jeruzsálem és Jerikó közti úton összevert és kirabolt utazót, engem is felemelt egy Felebarát, és elvitt a biztonságos fogadóba, ahol mindent kifizetett, hogy felépüljek. Ő maga is igazságtalannul kapott halálos sebeket, de legyőzte a halált. A Megsebzett Gyógyító arra használja hatalmát, hogy helyreállítsa a hozzá igyekvő gyógyulni vágyók méltóságát, és megállítsa a generációkon keresztül romboló bűnátkot. A családi kapcsolatok meglazultak, a női és férfi szerepek határai elmosódtak, az elválás mindennapi esemény.

Elkötelezett munkatársakra van szükség, akik át tudják venni és tovább tudják adni a program vezetését. 2011. szeptember 5-9. között tartottuk meg az első magyar nyelvű csoportvezető-képző tanfolyamot, melyre Gyórból, Pécsről, Törökbálintról és Kistelekről érkeztek lelkigondozói gyakorlattal rendelkező testvérek, akik szeretnének segíteni a környezetükben élők helyreállításában. Pécsváradon a Maranatha missziói állomás biztosította számunkra a helyszínt, amely megfelelő volt egy intenzív egyhetes program megtartására, ahol a 12 hetes programot egy hét alatt vettük át. A csoportvezető-képzésre Mark Bonham is el tudott jönni, aki az Open Hearts Ministry szervezet vezetője volt tíz éven keresztül.

Bödő Sándor

„...ott legyetek ti is.”

Lídia – a feleségem – tizenegy és fél évig hordozta rákbetegségét. Május 17-én este fél tízkor hirtelen megszólalt: „Emilkém, ma meghalok.” Hirtelen ért a mondata, s válaszoltam, hogy ennyire biztosan nem tudhatjuk, de ő megismételte. Ekkor megfogtam a kezét, és azt mondtam, hogy vizsgáljuk meg, mi a halál az Ige szerint: A „bűn zsoldja”, „utolsó ellenség”, Krisztus legyőzte feltámadásával, annyira, hogy Pál apostol szerint: „ha élünk, az Úrnak élünk, ha meghalunk, az Úrnak halunk meg”. Így tehát van bizodalunk a halálban is, mert az Isten megváltottait semmi sem választhatja el „az Isten szeretetétől, amely megjelent Jézus Krisztusban, a mi Urunkban” (Róm 8,38–39). A beszélgetés végére földerült az arca, boldogan, ragyogó szemekkel köszönte meg Isten gondoskodását, az úri imádsággal fejeztük be a beszélgetést.

Másnapról többet aludt, délutánonként pedig felolvastam neki zoltárokat, hegyi beszédet, apostoli leveleket, verseket, s ha testvérnői jöttek, ők is olvastak a beszélgetésen túl, Andrea lányom pedig a gondozásban segített sokat. Szombaton (május 21.) délután hirtelen megszólalt: „Nagyon félek.” Én is elmondtam, hogy félek sok dologtól. Rázta a fejét, ekkor mondtam az ígét: Krisztus azért is jött, hogy „megszabadítsa azokat, akik a haláltól való félelmük miatt egész életükben rabok voltak” (Zsid 2,15). Azután tovább beszélgettünk arról, hogy az Úr előttünk ment át a „halál Jordánján”, felidéztek a zarándokok – Keresztyén és Reményteljes – átkelését (John Bunyan: A zarándok útja), végül újból bizalomtól derűs arccal köszönte, köszöntük meg, hogy a mi Urunk a félelmeinknek is Úra. Megköszöntem azt a tizenkét évet, amit együtt tölthettünk próbák ellenére is kegyelemben.

A további napokban is igével, versekkel élt. 27-én este könnyű vacsora után elaludt, másnap tovább aludt. Dél felé felhívtam telefonon egyik orvos barátomat, hogy mit csináljak. „Hagy nyugodtan alud-

ni, elég, ha ébredése után ellátod” – válaszolta. Délután 6 órakor már nem bírtam tovább, s Lidikém ágyánál kértem az Urat, hogy adjon számára könnyebbülést. 8 óra után megjött a húga a férjével, majd az ügyeletes orvos, aki megállapította a sülyledéses tüdőgyulladást, és rövid beszélgetés után elment. Ezután egymást felváltva törölgöttük a homlokát és az ajkát. Éjfél körül éppen én enyhítettem a vizes zsebkendővel az állapotát, amikor hirtelen mondanom kellett: „Lidikém drága, a mi Urunk mondta: »Az én Atyám házában sok hajlék van, ha nem így volna, vajon mondtam volna-e nektek, hogy elmegyek helyet készíteni a számotokra? És ha majd elmentem, és helyet készítettem nektek, ismét eljövök, és magam mellé veszek titeket, hogy ahol én vagyok, ott legyetek ti is« – drágám, a mi Urunk vár az út másik végén.” Ahogy a két utolsó szó elhangzott: „ti is”, két hatalmasat sóhajtott, és megszűnt lélegezni, kezemmel éreztem, hogy gyengül a pulzusa, majd leállt. „Jól van, jó és hű szolgám, kevésen voltál hű, sokat bízok rád ezután, menj be urad ünnepi lakomájára!” – idéztem. Majd: „Te már ott vagy, drágám, itt maradtunk, Isten veled, drága Lidikém!” Ekkor nem sírtunk, mert fenséges és magasztos csoda volt, ahogy az Úr magához vette.

A temetésen két vigasztaló igehirdetés hangzott el: „Én meghalok, de az Isten veletek lesz” (1Móz 48,21) alapján Deméné Miksa Zsuzsanna református lelkész, Lídia barátnője hirdette felénk, hogy Isten velünk jön tovább is, hiszen a neve Immánuel. Az Úr Jézus példázata alapján a kösziklára épített házról Ujvári Ferenc lelkipásztorunk szólt: aki elment, annak a háza Krisztusra, a kösziklára épült, építsük hát mi is rá az életünket!

Bizonyágtételemmel köszönöm meg minden kedves testvéremnek a segítséget, a temetésen való szolgálatokat és a vigasztaló írás- és szóbeli megnyilvánulásokat.

Kiss Emil

Házassági évfordulók



Gyémántmenyegző Budafokon

Puskás Mihály és Kovács Magdolna 1951. május 11-én házasodtak, Kovács Imre (ugrai) lelkipásztor adta össze őket. Három gyermekük született: Magdolna, Mihály és Hajnalka. Jubiláló testvéreink régóta, azaz 1959-től a budafoki gyülekezet tagjai, itt ünnepeltük meg a 60. házassági évfordulót nyolc unokával és három dédunokával. Az idős testvéreink által elmondott történetek mindannyiunk számára bizonyágtételek Isten megtartó kegyelméről.

Isten áldását kívánjuk a Puskás házaspárnak!

Aranymenyegző Debrecenben

Villás Ferenc és felesége, Márta 2011. augusztus 7-én ünnepelte 50. házassági évfordulóját gyülekeztünkben. Bereczki Lajos lelkipásztor az 1Sámuel 7,12 és az Ézsaiás 26,4. versével köszöntötte az ünnepeltek. Majd többek között elmondta, hogy életükben ott volt Isten a próbákban, örömeiben egyaránt. Mindkettőjük neve fel van írva a mennyben, és az Isten gyermekeként mehetnek együtt tovább az örökkévaló haza felé. A házaspárt fiuk, Ferenc igével, majd Szutor Sándorné verssel köszöntötte.

(Kövesdi Anikó)

H I R D E T É S E K

♦ **Trombita eladó** Eladom vagy elcserélem hegedűre trombitámat. Telefonszám: 886-4907.

A reformáció szülőföldjére érkezett a pápa

A XVI. Benedek pápát meghívó Christian Wulff német szövetségi elnök üdvözlő szavaira válaszként a pápa azt hangsúlyozta, hogy ő nem államférfiként érkezett Németországba, hogy politikai és gazdasági kérdésekről tárgyaljon, hanem hogy emberekkel találkozzon, és velük Istenről beszélgesse.

XVI. Benedek a Bundestagban beszédében sajnálatát fejezte ki amiatt, hogy az emberek elfordulnak a hittől. Márpedig az emberi együttélésnek szüksége van bizonyos összekötő alapigazságokra.

Ennek alátámasztására idézte a német katolikus társadalomreformert, *Wilhelm von Kettelert*: „Amiként a vallásnak szüksége van szabadságra, ugyanúgy a szabadságnak is szüksége van a vallásra.” A kétszáz évvel ezelőtt élt von Ketteler megállapítása ma is igaz.

A német szövetségi elnök, Christian Wulff üdvözlő beszédében utalt arra, hogy az egyház mindig új kérdések és kihívások előtt áll, mint például a mostanában állandó vita tárgyát képező újracházasodottak... „Milyen könyörületes tud lenni az egyház az olyan emberekkel, akiknek az élettörténetében törés következett be?” – tette fel a konkrét kérdést a katolikus német elnök, aki maga is második házasságban él, és a kommunióban ő sem vehet részt.

Ugyanúgy komoly és megoldásra váró kérdés a katolikus egyházban a gyermekek papok általi szexuális zaklatása, illetve az ilyen visszaélések kizárása, valamint több ökumenikus kérdés.

Mit tesz az egyház azért, hogy feszültségeit, szakadásait saját körén belül, illetve a protestánsokkal és az ortodoxokkal feloldja, gyógyítsa? – kérdezett tovább a német szövetségi elnök.

Rámutatott arra is, hogy Németország a reformáció szülőföldje. „Örülök, hogy ön holnap Erfurtba utazik, *Luther Márton* egyik fontos működési helyére, és hogy ott a protestáns egyházak képviselőivel találkozni fog. Meggyőződésem: ma már azt kell megokolni, mi is választ szét minket, nem pedig azt, mi az, ami közös.”

Dr. Békefy Lajos

Péter árulásának szükségszerűsége Jn 21

A minap olvastam az Áhítatban erről a témáról, és akkor értettem meg igazán, hogy miért volt Péternek életbevágóan fontos a háromszori nagy tagadás megélése.

Azért, mert jellemváltásra volt szüksége!

Abban az emberi állapotában, amiben volt, Isten nem tudta őt a neki szánt szolgálati területén használni.

Őnálló halász volt, saját vállalkozással, és megszokhatta, hogy amit ő mond, az úgy van. Ráadásul a zsidó családokban a férfinek nagy szava volt, és mint idősnek, neki így is kijárt a tisztelet. A tanítványok között is jelentős szerepe volt, és Jézus sokszor kiűntette őt szeretetével. Senki más nem tudott maga felett, csak Istent. De az Úr abban az időben talán még egy kicsit messze volt tőle, legalábbis nem olyan közelségben, mint pünkösd után, amikor a Szentlélek a lelkünkben lakik. Ezt onnan gondolom, hogy Jézus Urunk mondta is neki, hogy majd ha megtér... (A Lk 22,31–32-ben ezt olvassuk: „*Simon, Simon, íme, a sátán kikért titeket, hogy megrostáljon, mint a búzát, de én könyörögtem érted, hogy el ne fogyatkozzék a hited: azért, ha majd megtérsz, erősítsd atyádfiait!*”)

Milyen szépséges itt is az Úr gondoskodása! A sátán kikérte a tanítványokat, és ő odaadta őket, mert nekik szükségük volt a próbára! Milyen csodás az a szeretet is, hogy a kikérésnél még mindenkiről beszél Jézus, de aztán csak Péter helyzetéről! Ha tudott volna figyelni ez a sokszor okoskodó halászember, akkor megérthette volna, hogy olyan erős próbában lesz része, amely még a meglévő hitét is megrengetheti, de Jézus imádkozott érte, mert nagyon szereti, és mert egyedül Péternek nem ment volna a helyreállítás... ugyanis Jézus pontosan tudott mindent előre! A továbbiakban tehát csak és kizárólagosan arról beszél itt a Mester, hogy Péterért könyörgött az Atyához. Valószínű, hogy a többiekért is, de most kedves tanítványával beszélt, és neki volt szüksége a megerősítésre. Aztán azt is elmondta Jézus, hogy győztesen fog kikerülni nehéz helyzetéből, és hogy utána milyen csodálatos szolgálatot kap... de Péternek ekkor ennek meghallására még nem volt füle.

Milyen volt Péter ez idő tájt? Mondhatjuk azt, hogy „mindent jobban tudott még az Istennél is”, tanácsolt, döntött, méltatlankodott. Hányszor és hányszor mondott ellent Jézusnak, hogy a Mester ezt és azt nem

teheti, ne tegye... Mai szemünkkel azt mondjuk, hogy nagyon emberi volt. Sok szeretettel, de kevés alázattal.

Pedig az alázat az, amelyre a hívó szolgálattelvőnek nagyon nagy szüksége van! Nos, úgy látom, hogy erre tanította meg őt a háromszoros tagadás. Az is csodálatosan szép ebben a történetben, hogy bár Isten nagyon mélyre engedte a bűn kútjában őt, de mindig erősen tartotta a kezét, és győztesen húzta ki onnan!

Sokat gondolok erre a történetre a mában is, amikor én a próbák mély kútjába kerülök, mert értem is könyörög Jézus ma az Atyánál... Már nem kérdezem olyan gyakran, hogy miért engedi meg az Isten, mert tudom, hogy a javamra. És azt is tudom, hogy a szolgálathoz szolgáló lélek kell! Ha pedig ebben hiányosságom van, azt korrigálni kell. Eldönthetem, mit választok. Az Úr folyamatos nevelését és a szebbnél szebb, csodásabbnál csodásabb szolgálatokat... vagy maradok, ahogy vagyok, magamnak.

Nos, kétség se fér hozzá, hogy melyik út gyönyörködtet engem, de az már kétséges, hogy melyikhez lenne erőm magamtól...

Azt nem állítom, hogy mi hívők a bajok közepette mindig égig erő örömmel nézünk a jövő elé, de hogy hittel és reménnyel... nos bízom abban, hogy kérésünkre ezt a velünk lakó Szentlélek megadja.

Salyámosy Éva

20. évfordulóját ünnepelte...

(folytatás a 327. oldalról)

Jövőkép: „Hűségeseink akarunk maradni mindahhoz, ami eddig is erősségünk volt: Isten igéjének szeretetéhez, Isten kegyelméhez és Szentlelkéhez, és követni akarátát. Tovább szeretnénk tanítani a fiatal embereket Magyarországon. Hiszszük, hogy Isten el akarja érni azokat, akik jelenleg elérhetetlenek. Cél, hogy országszerte további gyülekezeteket hozunk létre ott, ahol Isten ajtót nyit. Az emberek elérésében használjuk a modern technológiát azoknál, akiket személyesen nem tudunk elérni” – mondta *Phil Metzger*, a Golgota gyülekezet lelkipásztora, az Európai Golgota Gyülekezetek Szövetségének elnöke.

Bánki Lajos
a Golgota gyülekezet presbitere